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 : هامة أساسيات 

  يرفع جمع المذكر السالم بالواو 

  ينصب ويجر المذكر السالم بالياء 

 يرفع المثنى بالألف 

 ينصب ويجر المثنى بالياء 

  حركة نون جمع المذكر تكون مفتوحة 

  حركة نون المثنى مكسورة 

  جمع المؤنث السالم يرفع بالضمة 

  ينصب ويجر المؤنث السالم بالكسرة 

 ثبوت النون وتنصب وتجزم بحذفها الأفعال الخمسة ترفع ب 

 الأسماء الستة ترفع بالواو وتنصب بالألف وتجر بالياء 

 الممنوع من الصرف يرفع بالضمة وينصب ويجر بالفتحة 

  الاسم المفرد وجمع التكسير يعربان بالحركات الأصيلة 

 ن بدأت بفعل فهي عليك قراءة الجملة قراءة متأنية لتعرف نوعها فإن بدأت باسم صريح أو مؤول فهي ج ملة اسمية وا 

 .جملة فعلية 

 ت اسم أول الجملة عليك أن تبحث له عن خبر دإن وج. 
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 ..نوع الأسلوب !((  كما أنفع السوا))   -51

 استفهام -تعجب                  ج -شرط                 ب - أ

 ...شروط صياغة الفعل المراد التعجب منه -52

 جميع ما سبق -مبنياً للمعلوم         د -مثبتاً                 ج -ثلاثياً             ب - أ

 ....من أدوات(( حتى -لا–أو  -ثم -الفاء  -الواو))  -53

 العطف -الشرط                            ج -الاستفهام                     ب - أ

 :حرف عطف يفيد التخيير هو  -54

 حتى -ثم                  د -أو                        ج -الواو                ب - أ

 :حرف عطف يفيد الغاية   هو  -55

 حتى -ثم                        د -ج                   أو  -الواو                  ب - أ

 :حرف عطف يفيد الترتيب ثم التعقيب هو  -56

 حتى -ثم                        د -أو                    ج -الواو                  ب - أ

 .التي تمر في حياة الإنسان....... المذكرة اليومية هي سجل لأهم  -57

 الأفكار -الأراء                     ج -ب              الأحداث            - أ

 :عناصر المذكرة اليومية هي  -58

 جميع ما سبق -وصف الأحداث     د -تحديد المكان                ج  -ب    تحديد الزمان         - أ

 .....الرسم الساخر هو فن من فنون التعبير عن  -59

 الشخصية -رة                        جالصو -الرأي                            ب - أ

 ...أسلوب تعليمي يتحدث خلاله المحاضر مباشرة لمستمعيه دون إنقطاع -61

 السرد -الحوار                         ج -المحاضرة                            ب - أ

 ...محادثة بين اثنين أو أكثر تتنامى من خلالها أفكار الموضوع المطروح -61

 السرد -الحوار                            ج -ب                           المحاضرة   - أ

 ...طريقة يسرد فيها المتحدث أو الكاتب حدثا أو خبرأً سواء كان حقيقة أو خيالاً  -62

 السرد -الحوار                                   ج -المحاضرة                   ب - أ

 ((مرونة )) معنى كلمة  -63

 يُسر -سهولة                                 ج -ب                         ليونة - أ

 ((شبهات )) معنى كلمة  -64

 أشياء -التباسات                         ج -متشابهات                      ب - أ

 ....مجموعة من التعليمات والأوامر المكتوبة بأحدث لغات البرمجة -65

 الشبكة العالمية -الفيروسات          د -البرمجيات         ج -ب البريد الإلكتروني        - أ

 



 

 

 ...برامج صنعت بغرض تغيير خصائص الملفات التي تصيبها لنقوم إما بإزالتها أو تخريبها أو إلحاق الضرر بها -66

 الشبكة العالمية -الفيروسات          د -البرمجيات         ج -البريد الإلكتروني        ب-أ
 ...ائل  المتبادلة عبر الشبكة العالمية بين المستخدمينالرس -67

 الشبكة العالمية -الفيروسات          د -البرمجيات         ج -البريد الإلكتروني        ب-أ
 ..تشير البيانات إلى ازدياد استخدام الخليج العربي للإنترنت -68

 كدغير مؤ -خطأ                  ج -صح                    ب  - أ

 ..المستخدمين للإنترنت في الكويت أعلى نسبة من السكان  -69

 غير مؤكد -خطأ                  ج -صح                    ب-أ
 ..يعد سكان قطر اقل المستخدمين للإنترنت حتى تاريخ إصدار هذه الإحصاءات -71

 غير مؤكد -خطأ                  ج -صح                    ب - أ

 ..بين ارتفاع نسبة مستخدمي الإنترنت وانتشار أجهوة الحاسبيوجد علاقة  -71

 غير مؤكد -خطأ                  ج -صح                    ب - أ

 ...من سمات العنوان الجيد -72

 جميع ما سبق -الصدق        د -الوضوح                  ج -الإثارة                        ب - أ

 ...والفهم من استراتيجيات زيادة التركيز -73

 جميع ما سبق -التلخيص             د -الرسوم الإضافية         ج -الأسئلة    ب - أ

 ...الإحساس الداخلي الذي يرد على القلب دون تكلف هو  -74

 شفرة -الوجدان            د -المعلوماتية                   ج -المتاحف          ب - أ

 :مة هي معارض التحف الفنية أو الأثرية ذات القي -75

 الوجدان        -المعلوماتية                                  ج -المتاحف          ب - أ

 ..علم معالجة المعلومات بواسطة الحاسب الألي -76

 الوجدان -الشبكة المعلوماتية           ج -المعلوماتية                           ب - أ

 ....بالخصوصية والسريةرمز خاص يتفق على معناه طرفان ويتسم  -77

 المعلوماتية -ج                       الشفرة  -المتاحف             ب - أ

 ..لأنها(( ابن )) حذفت الألف من كلمة (( الشيخ محمد بن صلاح العثيمين))  -78

 دخلت عليها همزة الاستفهام -وقعت أول السطر                 ج -وقعت بين علمين          ب - أ

 ..إذا كانت(( الرحمن )) الألف من كلمة تحذف  -79

 كلاهما -مقترنا بأل                          ج -علماً                      ب - أ

 ...همزة الوصل تحذف إذا وقعت بعد همزة -81

 الاستفهام -القطع                    ج -الوصل                            ب - أ

 ....حذفت الألف من(( أولئك)) في كلمة -81

 أخرها -وسطها                     ج -أول الكلمة                 ب - أ

 ..على وزن(( حياكة )) المصدر  -82

 فعلان -فِعالة                            ج -فِعَال                      ب - أ

 ..من الفعل(( تَحَد ث )) المصدر  -83

 حُدث -ج                     حَدَثَ      -تحدث                                 ب - أ

 ..تذكيراً وتأنيثاً يطابقان المعدود ((  2,  1)) العددين  -84

 لا شئ مما سبق -يخالفان              ج -يطابقان                       ب - أ

 .يكون بدلاً منه....... كل اسم يقع بعد -85

 اسم اشارة -شرط                        ج -ضمير                ب - أ

 ..نوع البردل في الجملة, صلى الله عليه وسلم هارباً محمداً بعث الله النبي  -86

 اشتمال -بعض من كل                     ج -مطابق                   ب - أ



 

 

 ..عمل كتابي وظيفي يعد تسجيلاً منظماً لكل ما يدورجلسات والاجتماعات من مناقشات  -87

 الرواية -الاجتماع                ج محضر -الحوار                         ب - أ

 ...هي تبادل المعلومات والأراء حول مشكلة أو ظاهرة أو قضية ما -88

 حلقة النقاش -الحوار                      ج -محضر الاجتماع            ب - أ

 

 ...تنظيم مناقشة موضوع ما من حيث التعريف به وإدارة النقاش حوله للوصول إلى قرار معين -89

 لا شئ مما سبق -إدارة الاجتماعات       ج -محضر الاجتماع                           ب - أ
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 :هذا تعريف. طريقة أو عماية تستخدم في استقصاء ما يجري حولك -1

 البيئة -د    العلم                     -المناخ                   ج -الطقس                 ب - أ

 

 : من المهارات الأكثر استخداماً في العلوم -2

 جميع ما سبق -المقارنة                    د -ج      القياس              -ب   الملاحظة            - أ

 

 :من الأمثلة على التقنية التي اكتشفها العلم  -3

 ج+ أ  -د           الحاسوب         -الحصان                  ج -ب  الجوال               - أ

 

 : من خطوات الطريقة العلمية -4

 جميع ما سبق -د        تحليل البيانات        -ج  تكوبن فرضية           -تحديد المشكلة       ب - أ

 

 :هذا تعريف . تمثيل للأشياء التي تحدث ببطء شديد أو بسرعة كبيرة أو تكون إما كبيرة جداً أو صغيرة جداً  -5

 البيئة -د             البحث             -ج     العلم                 -النموذج               ب - أ

 

 :هو . نظام للقياس يستخدمه العلماء في جميع انحاء العالم لجمع الملاحظات -6

 النظام البيئي  -النظام المتري              د -النظام العالمي للوحدات      ج -ب      الحاسوب        - أ

 

 :هذا تعريف . توقع أو تفسير قابل للإختبار -7

 الاستقصاء -د           الطقس              -ج     الفرضية           -النظام المتري          ب - أ

 

 :المتغير الذي نقوم بتغيره أثناء التجربة يسمى المتغير  -8

 الأصلي -د                    الثابت        -ج       التابع            -ب       المستقل           - أ

 :الذي يتغير تبعا للمتغير المستقل يسمى المتغير  المتغير 2
 الثابت -د                الواحد             -ج           التابع        -ب           الأصلي     - أ

 

 :المتغيرات التي تبقي ثابتة دون أن تتغير هي -11

 البيئة -د                       الثوابت     -ج    الأصلي           -ب          المستقل        - أ

 

 أي الإجراءات التالية ينبغي اتباعها للتحقق من صحة نتائج التجربة؟ -11

 تعميم النتائج -التحيز في الإجراءات     د -اختيار فرضيتين         ج -إجراء عدة محاولات       ب - أ

 

 :ما الذي نستند إليه في توقع ما يحدث في تجربة ما  -12

 عدد المحاولات -د                 التقنية        -المعرفة السابقة          ج -ب  العينة الضابطة        - أ

 

 :علم في اي العمليات التالية تستخدم الحواسيب في ال -13

 جميع ما ذكر -التواصل مع العلماء          د -عمل النماذج            ج -تحليل البيانات         ب -أ 
 :ت الصفائح التي كونت بركان جبل القدر  هي حركا -14

 المتقاربة -د                  الإنهدام        -ج               الجانبية      -ب    المتباعدة        - أ

 :هي البراكين . وجوانبه قليلة الانحدار, وذو امتداد واسع, تعد من أكبر أنواع البراكين -15

 قبة اللابة -د                المركبة         -ية              جالمخروط  -الدرعية             ب - أ

 

 



 

 

 :سبب تكون براكين جزر هاوي  هي  -16

 حدود الصفائح المتقاربة -حدود الصفائح المتباعدة       د -البقعة الساخنة      ج -منطقة الإتهدام       ب - أ

 :أي أنواع اللابة التالية تنساب يسهولة  -17

 الناعمة -د                    البازلتية         -المركبة         ج -الغنية بالسيلكا         ب - أ

 

 :هي نوع من البراكين يتكون من تعاقب طبقات من اللابة والمقذوفات البركانية  -18

 المركبة -د                 قبة اللابة      -جالمخروطية             -الدرعية             ب - أ

 

 :براكين صغيرة الحجم وحوافه شديدة الانحدار هي  -19

 المركبة -د                     المخروطية             قبة اللابة      -الدرعية             ب - أ

 

 اي الموجات الزلزالية الأتية ينتقل في الأرض بسرعة أكبر ؟ -21

 تسونامي -الموجات الثانوية      د -ج       الموجات السطحية  -الموجات الأولية          ب - أ

 

 :موجات مائية تكونت بفعل حدوث زلزال تحت المحيط  هي  -21

 تسونامي -الموجات الثانوية      د -الموجات السطحية        ج -الموجات الأولية          ب - أ

 

 :تسمى  . نقطة على سطح الأرض تقع مباشرة فوق بؤرة الزلزال -22

 البؤرة -د             المركز  السطحي      -ج       الصدع      -مركز الزلزال        ب - أ

 

 :هذا تعريف . اهتزازات كبيرة جداً تنتقل خلال الصخر أو أي مادة في الأرض -23

 الطقس -المطر                         د -الزلزال                ج -ب   البركان            - أ

 

 :هذا تعريف . يتحرك  على امتداده الصخور وتنزلق الكسر الذي -24

 مركز الزلزال -الصدع                   د -البركان               ج -الزلزال               ب - أ

 

 :مقياس يقيس قوة الزلازل  هو مقياس  -25

 جرام  -د              متر          -ج               أمبير    -ب       ريختر           - أ

 

 نهاية الوحدة الأولى                                    
 
 
 
 
 

 بداية الوحدة الثانية                                    
 :هذا هو . مادة تتكون من نوع واحد من الذرات -26

 الذرة -د           الكتلة             -ج     العنصر               -المادة                 ب - أ

 

 :هذا تعريف . قطعة معدنية فلزية موصلة للكهرباء ولها  شحنة موجبة -27

 الكتلة -د              نود         الأ -ج      الكاثود                 -الذرة                ب - أ

 



 

 

 :هذا تعريف . قطعة معدنية فلزية موصلة للكهرباء ولها  شحنة سالبة -28

 الكتلة -د           الأنود              -ج           الكاثود            -الذرة                ب - أ

 

 :كل ما له كتلة ويشغل حيزاً من  الفراغ  -29

 المادة -د            الأنود              -ج                 الكاثود      -الذرة                ب - أ

 

 :هذه هي  . شحنة سالبة جسيمات صغيرة جداً تحمل -31

 الذرة -د                المادة          -العنصر                ج -الإلكترونات             ب - أ

 

 : هذه هي . جسيمات صغيرة جداً تحمل شحنة موجبة -31

 البرتون -د         المادة               -العنصر                ج -الإلكترونات             ب - أ

 

 :الجسيمات الموجودة في نواة الذرة هي  -32

 الإلكترونات -د             النيترونات     -ج           البروتونات     -ب         ج      + ب  - أ

 

 :ي ه. شحنة متعادلة اجسيمات صغيرة جداً وله -33

 البرتون -النيترونات                د -العنصر                ج -الإلكترونات             ب - أ

 

 :هذا هو . عدد البروتونات الموجودة في نواة العنصر  -34

 الإلكترونات -د        النظائر            -العدد الكتلي            ج -العدد الذري                ب - أ

 

 :هذا تعريف . ذرات للعنصر نفسه تتفق في عدد البرتونات وتختلف في عدد النيترونات  -35

 الإلكترونات -د      النظائر             -العدد الكتلي            ج -ب       العدد الذري          - أ

 

 :هذا هو . تغير عنصر إلى عنصر أخر عن طريق عملية التحلل الإشعاعي -36

 البروتونات -د      العدد الكتلي         -التحول                 ج -الإلكترونات                ب - أ

 

 :نصف كمية العنصر  الزمن اللازم لتحلل -37

 الإلكترونات -التحول                 د -العدد الكتلي             ج -فترة عمر النصف           ب - أ

 

 .....يتحول النيترون إلى بروتون و, خلال عملية تحلل بيتا -38

 جسيم بيتا  -د          نواة             -ج                  جسيم ألفا          -نظير            ب - أ

 

 :العدد الذري لعنصر ما يساوي عدد  -39

 جسيمات النواة -البروتونات              د -ج  النيوترونات              -ب    مستويات الطاقة      - أ

 

 :هي صف أفقي في الجدول الدوري يحتوي على عناصر تتغير خصائصها بشكل تدريجي  -41

 الفلزات -د          العناصر الإنتقالية     -ج                الدورة -المجموعة              ب - أ

 

 .قابلة للطرق والسحب, موصلة جيدة للكهرباء والحرارة, لديها قدرة على عكس الضوء,عناصر لامعة -41

 الفلزات -د        العناصر الإنتقالية       -الدورة                ج -المجموعة              ب - أ

 

 . :رديئة التوصيل للحرارة والكهرباء, عادة أوصلبة هشة عند درجة حرارة الغرفة عناصر غازية -42

 الفلزات -د            العناصر الإنتقالية    -الدورة                ج -اللافلزات              ب - أ



 

 

 

 :هي. العناصر التي تشترك في بعض صفاتها مع الفلزات وبعض الصفات مع اللافلزات -43

 الفلزات -د            العناصر الإنتقالية        -أشباه الفلزات                ج -ب            الفلزات  -أ

 اي مجموعات العناصر التالية تتحد سريعا مع العناصر الأخرى لتكون مركبات؟ -44

 ثلاثية الحديد -د       الفلزات القلوية       -الفلزات القلوية الترابية        ج -العناصر الانتقالية     ب - أ

 :أي العناصر التالية ليس من العناصر الانتقالية -45

 الكالسيوم -د                     النحاس        -ج                  الفضة         -الذهب            ب - أ

 

 :أي من العناصر التالية لا ينتمي إلى ثلاثية الحديد  -46

 الحديد  -د                   الكوبلت         -ج                النحاس       -النيكل               ب - أ

 

 :أي الهالوجينات التالية يعد عنصر مشع  -47

 اليود -د                       الكلور      -ج                 البروم         -الأستاتين          ب - أ

 

 :أي نظير من النظائر التالية أقل إستقراراً  -48

 12-النيتروجين -د          13-النيتروجين -ج              14-النيتروجين -ب        15-النيتروجين  - أ

 :تتكون جميع المواد من  -49

 سبائك معدنية -د                 ذرات     -ج                     أشعة الشمس        -رمل          ب - أ

 

 :إلى اي مجموعة تنتمي العناصر البارزة في الجدول -51

 الفلزات -الغازات النبيلة              د -العناصر الانتقالية              ج -فلزات            باللا - أ

 

 

 نهاية الوحدة الثانية                                   

 

 

 

 

 

 

 

 بداية الوحدة الثالثة                              

 

 :الفراغ المحيط بالنواه يسمى  -51

 النيترونات -البروتونات          د -الإلكترونات              ج-الإلكترونية           بالسحابة  - أ

 

 :المناطق المختلفة التي توجد الإلكترونات تسمى  -52

 النواه -الذرة                   د -مجالات الطاقة                ج -مستويات الطاقة        ب - أ

 

 :هي. ة مع غيرها من العناصرهي عناصر مستقرةو ولا تتحد بسهول -53

 الغازات النبيلة -اللافلزات           د -الفلزات                ج -العناصر الانتقالية         ب - أ

 

 :عندما تفقد الذرة إلكترون أو تكتسب إلكترون تصبح -54

 نواه -إلكترون                      د -عنصر                     ج -أيون           ب - أ



 

 

 

 :هذا تعريف. جاذب يربط الأيونات ببعضها البعض ت -55

 العنصر -الرابطة الأيونية         د -الأيون                  ج  -المركب            ب - أ

 

 :هي. الرابطة التي تنشأ بين ذرات العناصر اللافلزية من خلال التشارك بالإلكترونات -56

 الرابطة التساهمية -الأيون           د -ج  الرابطة الأيونيه           -المركب            ب - أ

 

روابط تنشأ من تجاذب بين إلكترونات المجال الخارجي مع نواة الذرة من جهة ونوى الذرات الأخرى من جهه ثانية داخل  -57

 :هذا تعريف. الفلز في حالته الصلبة

 المركب -د             الرابطة التساهمية -الروابط الفلزية         ج -الرابطة الأيونية        ب - أ

 

 :أي مما يلي يعد جزيئا تساهميا -58

  الملح -  د                                          Ne-الهواء               ج -ب                    Cl2 - أ

 

 :ما رقم المجموعة التي لعناصرها مجالات طاقة خارجية مستقرة -59

 18 -د                     13 -ج                      16 -ب                    1 - أ

 

 ما الوحدة الأساسية لتكوين المركبات التساهمية؟ -61

 أحماض -جزيئات            د -أملاح                      ج -أيونات              ب - أ

 

 : H2Oأي مما يلي ليس صحيحا فيما يتعلق بجزئ  -61

 مركب أيوني -د  مركب تساهمي قطبي    -ين      جيحوي ذرة أكسج -يحوي ذرتي هيدروجين       ب - أ

 

 :تغيرات تنتج عنها تغيرات في خصائص المادة الفيزيائية فقط هي -62

 الأحماض  -الأملاح            د -الخصائص الكيميائية         ج -الخصائص الفيزيائية     ب - أ

 

 :الأصلية هيتغيرات تنتج ماداة أخرى لها خصائص مختلفة عن خصائص المادة  -63

 الأحماض  -الأملاح            د -الخصائص الكيميائية         ج -الخصائص الفيزيائية     ب - أ

 

 :ل عنصر  مع عنصر أومركب مع مركب لتكوين مواد جديدة هذا هوتفاع -64

 التفاعل الكيميائي -المركب        د -الخصائص الفيزيائية          ج -المعادلة  الكيميائية       ب - أ

 :طريقة للتعبير عن تغير كيميائي باستعمال رموز للمواد المتفاعلة والمواد الناتجة  -57
 الكاشف -المعادلة الكيميائية              د -المخلوط   ج -المركب                     ب - أ

 :مواد داخلة في التفاعل موجودة قبل التفاعل هي  -55
 المواد المتفاعلة -المواد الناتجة            د -الكيميائية     ج الرابطة -المعادلة الكيميائية       ب

 :المواد التي تنتج من التفاعل هي  -55
 التفاعل الكيميائي -المعادلة الكيميائية         د -المواد الناتجة       ج -المواد المتفاعلة          ب - أ

 :التفاعلات التي تطلق في تفاعلاتها طاقه تسمى  -56
 المادة -معادلة رمزية          د -تفاعلات طاردة للحرارة   ج -علات ماصة للحرارة     بتفا

 :التفاعلات التي تحتاج في تفاعلاتها إلى مصدر للطاقة تسمى  -52
 المادة -تفاعلات ماصة للحرارة         د -تفاعلات طاردة للحرارة      ج-معادلة رمزية          ب



 

 

 :تفاعل الكيميائي يجب إضافةلإبطاء سرعة ال -53
 مواد ناتجة -مواد متفاعلة           د -عامل مثبط           ج -عامل محفز           ب - أ

 أي مما يلي يعد تغيراً كيميائياً؟ -51
 تحول الشمع السائل إلى صلب -تمزيق ورقة                                           ب - أ

 تكون راسب من الصابون -د                          كسر بيضة نيئة            -ج
 ......المعادلة الكيميائية الموزونة يجب أن تحوي أعداداً متساوية في كلا الطرفين من -52
 المركبات  -الجزيئات         د -المواد المتفاعلة            ج -الذرات        ب - أ

 أي مما يأتي لا يؤثر في سرعة التفاعل؟ -50
 التركيز -مساحة السطح          د -الحرارة        ج -موازنة المعادلة        ب - أ

 

 انتهت بحمد الله

 

 محمد دياب/  المعلمإشراف   
3732056005 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

- :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 
 : تسمى ما اسم العملية التي تستعمل فيها الخلية الطاقة لنقل المواد -1
 النقل النشط           -الانتشار                                              ب -أ
 النقل السلبي  -الخاصية الإسموزية                                  د -ج
 : تسمى العملية الخلوية التي تحدث لانتقال المواد عبر الأغشية اسمما  -2
 الإخراج الخلوي -الخاصية الاسموزية                                   ب -أ
 الانتشار  -البلعمة                                              د -ج
 :ما في مكانين  ماذا يحدث عندما يتساوى عدد الجزيئات في مادة -0
 تخمر -اتزان                                                ب -أ
 تنفس خلوي -أيض                                                د -ج
 : تسمى ماذا تسمى المخلوقات الغير قادرة على صنع غذائها بنفسها -0
 المستهلكات  -ب          المحللات                                   -أ
 الإنزيمات  -المنتجات                                            د -ج
كروموسوم فإن الخلية  20إذا كان خلية الطماطم الثانية المجموعة الكروموسومات تحتوي على  -7

 : الجنسية فيها تحتوي على 
 كروموسوماً  24 -ب  كروموسومات                                   7 -أ
 كروموسوماً  41 -كروموسوماً                                    د 52 -ج
 : تتضاعف الكروموسومات خلال دورة الخلية في الدور  -5
 البيني  -الانفصالي                                          ب -أ
 النهائي  -د   الاستوائي                                       -ج
 : تنفصل الكروموسومات بعضها عن بعض خلال الإنقسام المتساوي في الدور  -5
 الاستوائي  -الإنفصالي                                         ب -أ
 النهائي -التمهيدي                                          د -ج
 :كيف تتكاثر الهيدرا  -6
 تبرعم –تكاثر جنسي  -تبرعم                             ب –تكاثر لاجنسي  -أ
 انشطار  –تكاثر جنسي  -إنشطار                           د –تكاثر لاجنسي  -ج
 :أي مما يلي جزء حلزوني لولبي يمتاز بوجود القواعد النيتروجينية في صورة أزواج  -2
 الحمض الأميني -ب                                            RNA -أ
  DNA -البروتين                                         د -ج



 

 

 : DNAولا توجد في  RNAما القاعدة التي توجد في  -13
 الثايرويد -ب                    الثايمين                         -أ
 اليوراسيل  -دالأونين                                             -ج

 :هو الحمض النووي الذي يحمل الشفرة الوراثية من النواة إلى الريبوسومات  -11
 البروتين  -ب                                             DNA -أ
 الجين  -د                                            RNA -ج

 :هو الذي ينفصل في أثناء الانقسام المنصف  -12
 الجينات المتقابلة  -البروتينات                                         ب -أ
 مخطط سلالة العائلة  -الطرز الشبكية                                    د -ج

 :هو الذي يتحكم في الصفات الوراثية في المخلوق الحي  -10
 الجينات  -ب    الغشاء البلازمي                                -أ
 مربع بانيت  -الجدار الخلوي                                    د -ج

 :ما الطرز الشكلية الظاهرة في الأبناء في مربع باينت أدناه  -10
 ية جميعها متنح -أ

 جميعها سائدة -ب
 نصفها سائد ونصفها متنحي -ج
 كل فرد له صفة تختلف عن الآخر   -د

 :التالية تنتج ثاني أكسيد الكربون الذي تخرجه مع هواء الزفير  أي العمليات -17
 DNAتصنيع  -ية الأسموزية                                بالخاص -أ
 إنقسام السيتوبلازم -البناء الضوئي                                    د -ج

 :ما نوع التكاثر اللاجنسي الذي يظهر على نبات البطاطس  -15
 الإنقسام الخلوي -التجدد                                             ب -أ
 الإنقسام المنصف -د              الإنبات                              -ج

 :عدد الكروموسومات فيها بعد الإخصاب  فماكروموسومات  6إذا احتوت خلية جنسية على  -16
 32 -ب                                                 1 -أ
 74 -د                                              57 -ج

 :أي مما يلي لا تشمله الوراثة  -12
 التغذية  -الصفة الوراثية                                   ب -أ
 الطرز الشكلية  -الكروموسومات                                 د -ج

f F  

Ff FF F 

Ff FF F 

 



 

 

 : فرة هي الط -23
 تغير في الجين يكون مفيداً  -ب.     تغير في الجين قد يكون ضاراً أو مفيداً أو لا تأثير له  -أ
 لا يحدث أي تغير في الجين  -تغير في الجين يكون دائماً ضاراً                         د -ج

 :ما الذي يعبر عن كمية المادة في الجسم  -21
 التسارع -ب                                    السرعة             -أ
 الكتلة  -الوزن                                                د -ج

 :أي مما يأتي يساوي السرعة  -22
 الزمن÷ المسافة  -الزمن                                      ب÷ التسارع  -أ
 الزمن÷ التغير في السرعة المتجهة  -ج                   الزمن                  ÷ الإزاحة  -ج

 : أي الأجسام الآتية لا يتسارع  -20
 سيارة تنطلق في بداية سباق -طائرة تطير بسرعة ثابتة                              ب -أ
 دراجة تخفض سرعتها للوقوف -طائرة في حالة إقلاع                                 د -ج

 :أي مما يأتي يعبر عن التسارع  -20
 ث شرقاً / م 51 -م شرقاً                                             ب1 -أ
 شرقاً  2ث 32 -شرقاً                                    د 2ث/ م 21 -ج

 :ث شرقاً / سم  16علام يدل المقدار  -27
 سرعة متجهة  -ب               سرعة                                 -أ
 كتلة  -تسارع                                             د -ج

 :ما العبارة الصحيحة عندما ما تكون السرعة المتجهة والمتسارع في الاتجاه نفسه  -25
 يتغير اتجاه حركة الجسم  -تبقي سرعة الجسم ثابتة                            ب -أ
 يتباطأ الجسم  -داد مقدار سرعة الجسم                         دتز  -ج

 : أي مما يأتي يساوي التغير في السرعة المتجهة مقسوماً على الزمن  -25
 الإزاحة  -الزمن                                            ب -أ
 التسارع  -الزخم                                           د -ج

ساعة ، فما  2.7كم واستغرقت الرحلة 233إذا سافرت من مدينة إلى أخرى تبعد عنها مسافة  -26
 :متوسط سرعة الحافلة 

 س / كم  5221 -س                                   ب/ كم 510 -أ
 س / كم  100 -س                                   د/ كم  10 -ج
 



 

 

 : تؤثر قوى غير متزنة في جسم  ما الذي يتغير عندما -22
 الحركة  -الكتلة                                          ب -أ
 الوزن  -القصور                                       د -ج

 :كرة البلياردو البيضاء كرة أخرى ساكنة فتباطأت ما سبب تباطؤ الكرة البيضاء  ضربت -03
 أن زخم الكرة البيضاء سالب -موجب           ب أن زخم الكرة البيضاء -أ
 أن الزخم انتقل من الكرة البيضاء  -أن الزخم إنتقل إلى الكرة البيضاء       د -ج

 أي مما يأتي يبطئ انزلاق كتاب علي سطح طاولة ؟ -01
 الاحتكاك الإنزلاقي -ب           الجاذبية                       -أ
 القصور -ي                      دالاحتكاك السكون -ج

 :إذا كنت راكباً دراجة ففي أي الحالات الآتية تكون القوة المؤثرة في الدراجة متزنة  -02
 عطف بسرعة مقدارها ثابتعندما تن -اجة                  بعندما تتسارع الدر  -أ
 عندما تتحرك بسرعة ثابتة  -عندما تتباطأ الدراجة                  د -ج

دفع الصندوق من اليسار إلى اليمين في حين دفع طالب واحد من اليمين إلى إذا قام طالبان ب -02
 :اليسار فبأي اتجاه يتحرك الصندوق 

 إلى اليسار -إلى أعلى                              ب -أ
 إلى اليمين  -ل                             دإلى أسف -ج

 :أي تركيب للوحدات الآتية يساوي نيوتن  -00
  2ث/م. كجم  -ب                               2ث/ م  -أ
 م / كجم  -د                         2ث/م. كجم  -ج

 :أي مما يأتي دفع أو سحب  -00
 الزخم  -ب       القوة                            -أ
 القصور -التسارع                              د -ج

 :تسارع جسم تؤثر قوة محصلة يفي أي اتجاه  -07
 في اتجاه يميل بزاوية على اتجاه القوة -في اتجاه القوة                         ب -أ
 كل ما ذكر صحيح  -في اتجاه يعاكس اتجاه القوة           د -ج

 :ما الكمية التي تساوي حاصل قسمة المسافة المقطوعة مقسومة على الزمن المستغرق  -05
 سرعة متجهة  -تسارع                                ب -أ
 قصور ذاتي  -سرعة                               د -ج



 

 

افة عد إذا قطع مسلسماع صوت ر ما الزمن اللازم . ث / م 003ينتشر الصوت بسرعة  -05
 .م 1067

 ثانية 421 -ثانية                                ب 41 -أ
 ثانية  0222 -ثانية                            د 4900 -ج

ما تسارع . ثوان  0.3ث خلال / م  03ث إلى / م 17تسارعت سيارة فتغيرت سرعتها من  -06
 السيارة ؟ 

  2ث/ م 21 -ب                              2ث/ م 50 -أ
  2ث/ م  120 -د                             2ث/ م 51 -ج

 : أي مما يأتي يحدث عندما يتسارع جسم  -02
 تتناقص سرعته  -تتزايد السرعة                           ب -أ
 جميع ما سبق  -يتغير اتجاه حركته                      د -ج

متر كل ثانية إلى  13لجسم تغيرت سرعته من  ثوان 5إلى  0نية من ما التسارع في الفترة الزم -03
 : متر كل ثانية 23

  2ث/ م 4 -ب                               2ث/  م 1 -أ
  2ث/ م 3 -د                                2ث/ م 7 -ج

ما . ثانية  1.7فلامست الأرض بعد  2ث/ م 2.6مرة عن نخلة ، وتسارعت بمقدار سقطت ت -01
 :السرعة التي لامست بها التمرة الأرض تقريباً 

 ث / م 20 -ث                              ب/ م  921 -أ
 ث / م 30 -ث                               د/ م 51 -ج

 :أي الأوصاف الآتية لقوة الجاذبية غير صحيح  -02
 وة تنافرق -تعتمد على المسافة بين الجسمين          ب -أ
 توجد بين جميع الأجسام  -تعتمد على كتلة كل من الجسمين         د -ج

 :كجم  3.07ما وزن الكتاب الذي كتلته  -00
 نيوتن 324 -نيوتن                             ب 02037 -أ
 نيوتن  34 -نيوتن                                 د 21 -ج

 : رونين هي القوة المتبادلة بين إلكت -00
 تجاذب -احتكاك                                    ب -أ
 تنافر -متعادلة                                   د -ج
 



 

 

 
 : الخاصية التي تزداد في سلك عندما يقل قطره هي  -07

 النيار  -المقاومة                                   ب -أ
 الشحنة السكونية  -د                  الجهد                   -ج

 :الخاصية التي تجعل الأرض تفرغ الشحنات الكهربائية الساكنة فيها هي  -05
 موصل كبير -لها شحنة كهربائية ساكنة كبيرة             ب -أ
 تشبه البطارية  -مقاومتها الكهربية كبيرة                   د -ج

 :واط  733واط إلى  2733ربائية إذا انخفضت القدرة من كيف تتغير المقاومة الكه -05
 مرات 4تقل  -مرات                            ب 4تزداد  -أ
 لا تتغير  -تتضاعف مرتين                          د -ج

 :أي المجالات الآتية يستخدم فيها برادة الحديد لكي توضحه  -06
 مجال جذب -ب          المجال المغناطيسي               -أ
 لا شيء مما ذكر  -المجال الكهربائي                         د -ج

 : لأنه  يتشير إبرة البصلة نحو الشمال المغناطيس -02
 القطب الشمالي الأرض هو الأقرب -القطب الشمالي الأرض هو الأقوى        ب -أ
 البوصلة تتجه مع مجال الأرض إبرة -القطب الشمالي فقط يجذب البوصلة       د -ج

 : عند تقريب قطبين مغناطيسيين شماليين أحدهما إلى الآخر  -73
 يتنافران  -يتجاذبان                                  ب -أ
 لا يتفاعلان  -يتولد تيار كهربي                        ج -ج

 :كم قطباً للمغناطيس الواحد  -71
 ثلاثة  -ب                         واحد              -أ
 واحد أو أكثر -اثنان                                     د -ج

 :ما الذي ينتج عند سلك يحمل تياراً كهربائياً حول قطيب مغناطيسي  -72
 المولد الكهربائي  -الشفق القطبي                             ب -أ
 المحرك الكهربائي  -د               المغناطيس                 -ج

 : المحول الكهربائي بين منزلك وأسلاك الشبكة العامة  -70
 يخفض قيمة الجهد الكهربائي -يزيد قيمة الجهد الكهربائي                 ب -أ
 يبقى الجهد الكهربائي كما هو -يحول التيار المستمر إلى تيار متردد      د -ج
 



 

 

 :الأرض من الجسيمات المشحونة القادمة من الشمس  ما الذي يحمي -70
 المجال المغناطيسي للأرض -الشفق القطبي                           ب -أ
 الغلاف الجوي للأرض -المجال الكهربائي                      د -ج

 :يحول المحرك الكهربي  -11
 الكهربائية إلى طاقة حرارية الطاقة -الطاقة الكهربائية إلى طاقة حركية       ب -أ
 الطاقة الحركية إلى طاقة كهربائية  -طاقة الوضع إلى طاقة حركية          د -ج

 : إحدى العبارات التالية تشكل مادة يصعب انتقال الشحنات الكهربائية خلالها  -75
 السلك النحاسي -الموصلات                             ب -أ
 العازل  -ية                      دالدائرة الكهربائ -ج

 :ما الخاصية التي تزداد في السلك إذا كان أطول  -75
 الجهد الكهربائي  -الشحنة الكهربائية                      ب -أ
 التيار الكهربائي -المقاومة الكهربائية                    د -ج

للكيلو واط ريال  3.7 بسعر ساعات 7مدة ل ليعمواط من الكهرباء  1333إذا كانت قدرة جهاز  -76
 :  خلال هذه المدة كم تكون تكلفة تشغيل الجهاز، فساعة 

 ريال  1200 -ريال                            ب 221 -أ
 ريال  0210 -ريال                            د 5270 -ج

 : أي مما يلي يولد تياراً كهربائياً  -72
 الموصلات الفائقة  -هربائي                   بالمغناطيس الك -أ
 المحركات -المولدات                               د -ج

 :أي المواد التالية تعد عازلًا جيداً  -53
 الذهب والألومنيوم  -النحاس والذهب                          ب -أ
 ك والنحاسالبلاستي -الخشب والزجاج                        د -ج

 :أي طبقات الأرض الآتية يتولد فيها المجال المغناطيسي للأرض  -51
 القلب الخارجي  -القشرة                                   ب -أ
 القلب الداخلي  -ار                                   دالست -ج

 : أي مرحلة من دورة الخلية تتضمن النمو والوظيفة  -52
 الإنقسام المتساوي -هيدي                                بالتم -أ
 إنقسام السيتوبلازم  -البيني                                  د -ج

 0144690245: أشراف المعلم حبشي         ج


